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 المراجعة النهائية 
 :اكتب المصطلح العلمي على العبارات الآتية: السؤال الأول

 .الإزاحة المقطوعة في زمن قدرة واحد ثانية –1 
 .مقياس درجة الحرارة المعتمد للقياس في النظام الدولي –2 
 .الطاقة التي يكتسبها الجسم نتيجة لحركته –3 
جسمم  ها نيوتن واحد لتحريكالشغل الذي تبذله قوة مقدار  –4 

 .إزاحة واحد متر في اتجاه القوة
 .المعدل الزمني للتغير في السرعة –5 

كميات يلزم لتعريفها تعريفًا تامًما معرفمة المقمدار وااتجماه ووحمدة   -6
 .القياس 

 .الزمني للتغير في كمية تحرك الجسم المعدل  -7
 .كميات ا يمكن استنتاج إحداها بدالة الأخرى -8
عملية مقارنمة كميمة مجهولمة بكميمة  خمري معلوممة ممن نوعهما  -9

 .لمعرفة عدد مرات إحتواء ااولي علي الثانية 
المسمممافة بمممين عممتمممين محفمممورتين عنمممد نهمممايتي سممما  ممممن  -11

 .وم محفوظة في الصفر سلزيوسسبيكة البمتين واايريدي
قمموة وحيممدة تحممدل فممي الجسممم الأثممر نفسممه الممذي تحدثممه  -11

 .القوة الأصلية المؤثرة عليه 
 .سقوط الأجسام تحت تأثير وزنها فقط  -12
مقممممدار ممانعممممة الجسمممممم لأي تغييممممر فمممممي حالتممممه الحركيمممممة  -13

 .اانتقالية 
فممي قممدار ومدمماد لممه لكممل فعممل رد فعممل مسمما و لممه فممي الم -14

 .ااتجاه 
حركممة الجسممم فممي مسممار دائممري بسممرعة ثابتممة فممي المقممدار  -15

 .ومتغيرة في ااتجاه 
 .حاصل ضرب كتلة الجسم في سرعته  -16
يظمممل الجسمممم السممماكن سممماكنبا والمتحمممرك بسمممرعة منتظممممة  -17

 .متحركبا مالم تؤثر عليه قوة تغير من حالته 
 المعدل الزمني للتغير في اتجاه سرعة الجسم  -18

 
 
 

 :علل لما يأتي: السؤال الثاني
 .قد تكون عجلة السقوط الحر موجبة وقد تكون سالبة –1 
 
 .السرعة كمية مشتقة –2 
 
 .قد يتحرك جسم بسرعة ثابتة وتكون له عجلة –3 
 
 
فممي الشمممل تكممون ضاقممة وضممد الممماء عنممد  قصممى ارتفمما   –4 

 . كبر من ضاقة وضعه في قا  الشمل
 
 
 .يجب  ن يقلل السائق سرعة سيارته في المنحنيات –5 
 
 
 .قوتا الفعل ورد الفعل اتمثمن حالة اتزان –6 
 
 
 .الخطأ النسبي ليس له وحدات قياس –7 
 
 
 .تظهر قوة التجاذب المادي بين الأجرام السماوية –8 
 
 
 .تزداد ضاقة وضد الجسم إذا قذف إلى  علي –9 

 
 

 عندما يحمل شخص حقيبة ويسير على سطح فإنه –11 
 .ا يبذل شغم 
 
 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس: السؤال الثالث
 . النسبة بين القوة إلى الكتلة ضبقا لقانون نيوتن الثاني –1 

                                                (a – a2 – 0.5 a ) 
يتساوى حاصل الدرب ااتجاهي والدمرب القياسمي لمتجهمين  –2 

 ...........إذا كانت الزاوية بينهما 
                                 ( 90ο – 30 ο – 45 ο – 60 ο )     

     :               معادلة  بعاد الشغل هي –3 
                           (MLT4 – MLT2 – ML2T-2 ) 

  :الأمبير وحدة قياس–4 
 (شدة التيار الكهربي  –فر  الجهد الكهربي  –الشحنة الكهربية ) 
                    .......بوحدة كمية التحرك للجسمتقاس   –5 

            (kg.m.s-1 – kg.s/m –kg.m/s2 ) 
قصممى مممدى  فقممي عنممدما تكممون زاويممة لأ يبلمما الجسممم المقممذوف–6 

 ....... قذفه 
                                (90 ο – 45 ο – 60 ο -30 ο  ) 

 :        معادلة  بعاد القوة هي –7 
          (ML2T2 – MLT4 – MLT-2 – M2L2T2 ) 

قموة جمذب القممر لمنفس = ....... قوة جذب الأرض للجسمم  –8 
 . الجسم

 (تساوي  –نصف  –ربد  – سدس)                      
حتمى ( 14cm)يتحرك جسم على محيط دائرة نصمف قطرهما  –9 

  تم دورة كاملة ، فإن إزاحته تساوي
                                           ( 0 – 28 – 88 ) cm   

   :وحدة قياس الزاوية المجسمة –11 
 (كلفن   –ديان يستر ا –ريديان )                             

إذا زادت القوة المؤثرة على جسمم متحمرك للدمعف ، وقلمت  –11 
  .......... .ي يتحرك بها الجسم كتلته للنصف فإن العجلة الت

 (تزداد  ربد مرات  –تزداد للدعف  –تقل للنصف )                
 

   ........تتوقف سرعة القمر الصناعي في مداره علي  –12
 (ثابت الجذب العام  –نصف قطر المدار  –كتلة القمر )          
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 :ماذا نعني بقولنا  ن: السؤال الرابد
ميممممل الخممممط المسممممتقيم بممممين مربممممد السممممرعة علممممى المحممممور  –1 

 (. J 10) الر سي ومقلوب الكتلة على المحور الأفقي تساوي 
 
 
 (. m/s2 3) جسم يتحرك بعجلة  –2 
 
 
 5m= الخطأ المطلق في قياس ضول غرفة  –3 
 
 
 (. J 200) جسم ضاقة وضعه  –4 
 
 
 (. m/s2 9.8) عجلة السقوط الحر  –5 
 
 
250kg.m/s2=المعدل الزمني للتغير في كمية تحرك جسم  –6 

 

 
 :متنمو : سخامالالسؤال 

  :  ما هو الأساس العلمي لكل من( 1
 

 ؟الممهي الدوارة  –1
 

  ؟حزام الأمان –2    
 

 ؟تجفيف الممبس –3       
        

      
 
 

  

 :(صفر ) تساوي القيم التالية متى ( 2
  الشغل المبذول؟ –1 
 

 ؟الخطأ المطلق  –2
 

 اازاحة التي يحدثها جسم ؟ -3
 

 عجلة جسم متحرك ؟ -4
 

 ضاقة حركة جسم ؟ -5
 

 ضاقة وضد جسم ؟ -6
 

 :  قارن بين كل من( 3
 .غير المباشر القياس  –القياس المباشر   –1  

 .الكمية القياسية والكمية المتجهة - 2  

 .ضاقة الحركة وضاقة الوضد –3  

 .الكميات الأساسية والكميات المشتقة من حيث التعريف –4  

 اثبت  ن ( 4
 ضاقة حركة جسم تعطي من العمقة -1 

 
  K.E  =              mv2 

 
 
 
 
 

 

 اثبت  ن العجلة المركزية تعطي من العمقة – 2 
 ac = v2/r  حيث ( r  ) نصف قطر المدار الذي يتحرك فيه 

 .السرعة المنتظمة التي يتحرك بها الجسم(  v ) الجسم
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

v2:  اثبت  ن –3
f = v2

i + 2ad 
الإزاحمة ،   dالسرعة اابتدائيمة ،  ( vi )السرعة النهائية( Vf)حيث 

 a العجلة. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
2 
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dv
f

536 

 :ما  همية كل من( 5

   حزام الأمان في السيارة –1 

   .القدمة ذات الورنية –2 

 .السيزيومساعة  –3  

 .قاعدة اليد اليمنى -4
 :مسمائل: السؤال السابد

  5mفي تجربة لقياس ضول غرفة إذا علمت  ن ضمول الغرفمة ( 1
فأوجمد الخطمأ المطلمق والخطمأ   5.2mوكانمت القيممة المقاسمة

 النسبي في قياس ضول الغرفة 
 
 
 
 
 

                              يتحمرك جسمم وفمق العمقمة ( 2
 :    الإزاحة بالمتر احسب dالسرعة ،  vfحيث 

   .السرعة اابتدائية –   
 .العجلة التي يتحرك بها الجسم –ب

 
 

 
 
 
 
 
 

 

يتحممرك حممول محمميط دائممرة (  kg 5 )جسممم كتلتممه ( 3
 بسرعة خطية ثابتة مقدارها (  m 2) نصف قطر 

 (5m/s  ) وجمممممد كمممممل ممممممن العجلمممممة المركزيمممممة والقممممموة  ،
 .الجاذبة المركزية المؤثرة على الجسم

 
 
 
 
 
 
 
 

موضمو  (  kg 5)  ثرت قوة على جسمم سماكن كتلتمه ( 4
علمممممى مسمممممتوي  فقمممممي  ملمممممس ، فحركتمممممه بعجلمممممة منتظممممممة 

 : احسب(  m/s2 2) مقدارها 
 .مقدار هذه القوة –    
المممزمن المممذي يسمممتغرقه همممذا الجسمممم لقطمممد مسممماقة  –ب   

 .تحت تأثير هذه القوة(   m 16)مقدارها 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

(  m/s 60) قمذف جسمم إلمى  علمي بسمرعة ابتدائيمة ( 5
، احسممب الممزمن المممزم لعودتممه إلممى مكممان إضمقممه وكممذلك 

 (. m/s2 10)  قصي ارتفا  علما بأن عجلة الجاذبية 
 
 

 
 

 
 
 

تسممير فممي ضريممق دائممري (  kg 750) سمميارة كتلتهمما ( 6
، فمممإذا كانمممت قممموة الجمممذب المركزيمممة (  m 80) قطمممره 

احسب السمرعة التمي تتحمرك (  7500N) المؤثرة عليها 
 .بها سيارة

 
 
 
 
 
 

بحيمممث  10m/sقمممذف جسمممم ر سممميًا لأعلمممى بسمممرعة ( 7
 :مد الأفقي  وجد  60يصند زاوية مقدارها 

  قصى ارتفا   -2زمن التحليق                        -1
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(  m 10) يسمقط ممن ارتفما  (  kg 5) جسمم كتلتمه ( 8
عممن سممطح الأرض ، احسممب ضاقممة الحركممة لممه عنممدما يصممبح 

مممن سممطح الأرض علممما بممأن عجلممة (  m 3) علممى ارتفمما  
 (. m/s2 10) الجاذبية الأرضية 

 
 
 
 
 
 

سمماكن   ثممرت علممى جسممم (  N 2000) قمموة مقممدارها ( 9
، حسب الشغل المبمذول بفعمل همذه (  kg  500) كتلته 

 (. s 5) القوة خمل فترة زمنية 
 
 
 
 
 
 
 

(  500N) احسممب الشممغل المممزم لرفممد جسممم وزنممه ( 11
 . علي سطح الأرض(  m 2.2) مسافة 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

تمم الدمغط  10s بعد مرورجسم يتحرك من السكون و ( 11
،  وجمممد   2m/s2علمممى الفراممممل فتحركمممت السممميارة بمعمممدل 

 الزمن المزم لتوقف السيارة 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

  ثناء تعيين مساحة مستطيل  خذت البيانات التالية ( 12
X=(5±0.2)cm , Y=(3±0.1)cm 

احسب مقدار الخطأ النسبي والخطأ المطلق في مساحة 
 المستطيل 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :ما مقدار  Fx=8N , Fy=6Nقوتان متعامدتان ( 13
 .القوة المحصلة لهاتين القوتين ، واتجاهها -1
 .حاصل الدرب القياسي وااتجاهي لهما -2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ضعاف كتلة الأرض وقطره ضعف قطمر كوكمب  4كوكب كتلته ( 14
فأوجممد  10m/s2الأرض فممإذا علمممت  ن عجلممة الجاذبيممة الأرضممية 

 عجلة الجاذبية على سطح هذا الكوكب
 
 
 
 

 


